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Шановна пані Вікторіє! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

інформацію від 18.11.2024 стосовно надання інформації щодо номеру перебування 

в черзі на отримання грошової компенсації в місті Житомир та кількості осіб, які 

отримали грошову компенсацію в 2024 році відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України”(далі – постанова № 280), і в межах компетенції 

повідомляє.  

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 

Законом України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” Мінветеранів 

за бюджетною програмою 1511050 передбачені видатки в обсязі  

2 352 737,5 тис. гривень. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 № 772 “Деякі питання 

розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України” затверджений розподіл субвенції за бюджетною 

програмою 1511050 в обсязі 2 352 737,5 тис. грн для виплати грошової компенсації 

орієнтовно 1 015 внутрішньо переміщеним особам. Обласному бюджету 

Житомирської області передбачені видатки в обсязі 11 480,394 тис. грн для 

виплати грошової компенсації 8 особам. 
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Зазначимо, що інформація про потребу в наданні грошової компенсації 

формується в межах областей та м. Києва станом на 1 квітня поточного року один 

раз на рік. 

Відповідно до листа Мінветеранів від 30.09.2024 № 16703/1.3/5.3-24 

обласними та Київською міською військовими адміністраціями було подано 

інформацію про потреби в наданні грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення (далі – інформація про потребу) за формою згідно з додатком до 

Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, затверджених постановою № 280 (далі – 

Порядок та умови), стосовно осіб, яких було включено до потреби станом на 

01.04.2024, але на яких не розподілено субвенцію, та осіб, яким призначена 

грошова компенсація після 01.04.2024 згідно з постановою № 280.  

Зокрема, відповідно до наданої в жовтні поточного року інформації про 

потребу стосовно осіб, яких було включено до потреби станом на 01.04.2024, але 

на яких не розподілено субвенцію, поданої Департаментом соціального захисту 

населення Житомирської обласної державної адміністрації, Ви перебуває в черзі 

по Житомирській області за номером 6. 

На підставі інформації про потребу Мінветеранів підготовлено проєкт 

розпорядження “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, 

передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2024 рік, та розподіл  

у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких 

категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України”, який 19.11.2024 прийнято Урядом (далі – розпорядження). 

Розпорядження передбачає здійснення розподілу субвенції за бюджетною 

програмою 1511050 на суму 3 228 861,263 тис. грн для виплати грошової 

компенсації орієнтовно 1 448 внутрішньо переміщеним особам. Обласному 

бюджету Житомирської області розпорядженням передбачені видатки в сумі 

21 919,137 тис. грн для виплати грошової компенсації 11 особам. 

Водночас повідомляємо, що статтею 1 Закону України “Про доступ до 

публічної інформації” (далі – Закон) визначено, що публічна інформація – це 

відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами 

владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або 

яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених Законом.  

Згідно з частиною третьою статті 22 Закону розпорядник інформації, який не 

володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером 

діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов’язаний направити 

цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це 

запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію 

починається з дня отримання запиту належним розпорядником.  
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З огляду на викладене, для надання інформації щодо номеру перебування в 

черзі на отримання грошової компенсації у м. Житомир Ваш запит спрямовано 

належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.  

 

Додаток: : 1. Запит на інформацію на 1 арк. в 1 прим. на другу адресу. 

 

 

З повагою 
 

 

Заступник Директора Департаменту –  

начальник відділу надання статусів  Руслан КУЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

М. Кушнирьова (063) 688 95 98 


